

A股11月开门大涨 重拾2100点

重磅数据PMI重回荣枯线 业内看好“维稳”行情

11月1日,中国国家统计局公布数据,10月中国制造业采购经理指数(PMI)为50.2%,比上月上升0.4个百分点,时隔两个月重回50%荣枯分界线上方。

对此,有分析认为,PMI数据验证宏观经济三季度见底,经济拐点出现。受此刺激,当日,A股大涨,沪指涨1.72%,重回2100点;深成指涨2.28%。

■记者 黄文成

【数据】PMI重回荣枯分界线

PMI指数50%为荣枯分界线,当PMI数值大于50时,说明经济在发展;当PMI小于50时,说明经济在衰退。PMI略大于50,说明经济在缓慢前进。

从前几个月的统计数据来看,10月份的50.2%比上月上升0.4个百分点,而此前数据达到50%还是在今年7月份(50.1%),因此10月份创下四个月以来的新高。

【观点】数据验证经济见底,是股市大利好

尽管历史数据显示10月份PMI数据往往回落,但是此次PMI重回50%上方,说明不能再季节性因素对其进行解释,而是经济内生增长动力推动的结果。在不少专家看来,经济整体已现企稳回升的势头。

“PMI回到荣枯线以上,订单指数持续上升,说明实体经济回暖迹象明显。”国泰君安首席经济学家林采宜认为,中国宏观经济三季度见底,四季度回暖的预期通过先行指标得到进一步验证。随着企业利润开始扭亏为盈,企业经营活动趋于活跃,四季度经济有望温和回升。

英大证券研究所所长李大霄表示,PMI已经两个月稳定回升,经济活动重返扩张趋势明显,利于股市稳定,属实质性的重大利好消息。

【市场】A股放量上涨,站上2100点

PMI数据确实给市场以非常大的信心。周四早盘,大盘高开高走,呈阶梯状上升态势,临近午盘时,更是加速拉升,成功站上2100点关口。

股指强势上行的同时,沪深两市个股普涨,告跌交易品种总数不足百只。不算ST个股和未股改股,两市近200只个股涨停。

权重指标股全线上行。总市值排名前30位的个股中,中国人寿出现4.78%的较大涨幅;中国太保、上汽集团、万科A涨幅也超过了3%。

板块方面,地产、保险、券商三大权重板块涨幅超过2%。概念板块方面,稀土永磁、锂电池、参股期货板块领涨,两市无一板块下跌。尤其是地产板块涨幅达3.89%,多达12只个股最终封住涨停板,而如此强劲走势是下半年来极为罕见的。

两市成交量也一改近期低迷态势,分别有626亿元和566亿元的交易量,总量接近1200亿元。



11月1日,多重利好鼓舞,11月沪深股市喜现“开门红”。 新华社图

后市预测

对于此次PMI数据的公布,市场人士普遍做出积极反应,认为有可能成新一轮反弹的“催化剂”。有机构预测,未来一段时间,政策维稳格局之下,预计股指有望展开新一轮修复型反弹。

齐鲁证券李承飞表示,对于接下来的行情走势,可以持乐观的看法,“毕竟股市低迷已持续非常长的时间,而且股指也处于低位,再加上经济数据出现拐点迹象,未来可以适当看好。”

不过,业内人士对于四季度是否出现大行情并不太乐观。“四季度往往是资金面偏紧,企业都要对应收账款进行清算,尤其是银行,因此流入市场的资金量会有所偏紧。”湖南资深投资人士李布维认为,十八大之后可能有一段行情,但随后可能继续调整,而较大行情或将推迟到明年年初。

四季度难现大行情

名词解释

何为PMI数据?

PMI指数英文全称Purchase Management Index,中文翻译为采购经理指数。PMI是一套月度发布的、综合性的经济监测指标体系,分为制造业PMI、服务业PMI,也有一些国家建立了建筑业PMI。

期货日评

头肩底基本构筑完成

周四郑糖早盘小幅高开,盘中震荡上行,下午上行节奏加快,临近收市时期价有所回落,尾市除现货外其余合约收涨,主力合约SR1305报收于5229元/吨,涨30元。当日在杭州召开的糖会释放维持糖价稳定信号,使郑糖顶住压力继续艰难上行,近期维持震荡仍是主基调。

周四股指期货高开高走,顺势站上2300点,午后在2300点上方窄幅震荡。截止到收盘,主力合约IF1211报收2306.2点,上涨2.29%,持仓环比增加1277手,成交环比大幅增加10万余手。现货方面,周四沪深300股指小幅高开,早盘股指受10月PMI数据利好刺激,震荡走高快速站上60日均线及2300点,午后在2300点附近窄幅震荡消化压力。盘面上看,人气较为活跃,市场热点和做多动能有所增加,部分资金流入热点板块。沪综指报收2104.43点,上涨1.72%,深成指报收8663.15点,上涨2.28%,沪深300指数报收2297.88点,上涨1.91%。

沪深300指数从技术上看,周四报收中阳线,重新站上60日均线及2300点,5日线开始走平向上,日线KDJ指标中出现金叉,MACD绿柱缩短,短期经过震荡整理后有望挑战前期高点的压力。从当日大盘的走势来看基本构筑头肩底的形态,短期面临密集成交区,仍需一个补量的过程,预计周五在60日均线附近震荡整理。周五关注消息面的变化及量能的变化。

周五操作上建议多单持有,日内短线投资者在2285-2320点高抛低吸,注意止损。 ■德盛期货研究中心 潘涛

期货知识

合约交割月份

期货合约的合约交割月份是指某种期货合约交割的月份。期货合约的交割月份由期货交易所规定。



期货投资咨询资格号码: TZ004421
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

经济信息

科学降糖:糖友的三大“反面典型”

最新数据显示,中国的糖尿病患者已达9240万人,而糖尿病前期人群也已经达到了1.5亿。在如此庞大的患者群体中,不难发现,很多患者由于对糖尿病本身缺乏认识,缺少相关的教育。具体分为以下几类:

1、一知半解型

在患上糖尿病之后,医务人员常会告诉患者,糖尿病需要控制日常饮食等诸多原则。所谓的“一知半解型”患者在接受相关教育时往往不求甚解,将这些原则性建议做到极致,每天都花费大量精力在饮食的精确测

量上。

2、听信广告型

由于糖尿病是一种终身性的慢性疾病,有些不良商家会利用患者的侥幸心理,推出各种宣称可以根治糖尿病的假冒伪劣产品。由于不明确这些虚假广告产品的成分,患者贸然使用后,很可能产生各种不良后果。

3、妄求根治型

“妄求根治型患者”往往会在朋友或是邻居处打听偏方,各种能够彻底治愈糖尿

病的新药物、新技术都希望能尝试一番。但实际上,到目前为止,唯一可以称得上根治糖尿病的方法,就是在糖尿病早期改变不良的生活习惯,严格控制血糖水平,有少数患者可以不使用药物而逆转糖尿病。

糖适平:焕发胰岛素内在动力

糖适平刺激胰岛B细胞分泌内源性胰岛素,用于治疗2型糖尿病,尤其适用于初发患者及中老年患者。

一次口服30mg糖适平后2~3小时血浆糖适平达最高水平,为500~700mg/ml,此峰浓度水平1.5小时降低一半,代谢产物没有降糖活性,不会发生药物蓄积引起的低

血糖反应。糖适平的代谢产物有5%由尿排出,大部分代谢产物,经肝道系统从粪便中排泄。

糖适平的用药剂量可以灵活调整,每日剂量范围为15mg-180mg;糖适平也是目前市面上降糖药物中联合用药的最佳选择,可以和二甲双胍、拜唐苹、达美康等口服降糖药物联合应用,因为该产品是唯一的轻中度肾功能不全病人可以使用的口服降糖药物。友情提示:2型糖尿病是一种慢性病,血糖的调节需要在专业医师的指导下完成,2型糖尿病的治疗需要您定期就医,接受专业医师的建议。